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ارز�ا�ی عملکرد حکومت از دید�اه مردم



:�لیات•

.کشور انجام شده استولایت  11مراکز این نظر سن�� در •

در مجموع در این نظر سن�� که به صورت تکمیل فرم های مکتوب صورت گرفته است، •

. نفر شرکت کرده اند 3717

گ��ی به روش تصاد�� ساده از نمونه . زنان بوده اند% 37.8از پا�خ دهند�ان مرد و %  61.3•

. بوده اند انجام شده است 12که دارای تحصیلات حداقل صنف سال  18بالای افراد 





.را زنان شامل می شوند%  37.8پا�خ دهند�ان را مردان و % 61.3در این تحقیق 

0.9, �ی پا�خ

37.8, زن 

61.3, مرد

درصد پا�خ دهند�ان بر حسب جنسیت



.  سال شامل می شوند 30تا  18پا�خ دهند�ان را افراد ب�ن % 67

.  سال قرار دارند 50تا  31ن�� در رده س�ی % 26

�ی پا�خ

1%

سال 30تا  18 

67%

سال 50تا  31

26%

سال 50بیش از 

6%

درصد پا�خ دهند�ان بر حسب سن



.  هم دارای دیپلم هستند% 36پا�خ دهند�ان دارای تحصیلات در مقطع لیسا�س و % 39

در این تحقیق س�� شده است تا حد ام�ان قشر تحصیل کرده و دارای آ�ا�� سیا��ی مورد پرسش قرار : نوت
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درصد پا�خ دهند�ان بر اساس تحصیلات



�لیات عملکرد دولت•



.گفته اند که افغا�ستان در مس�� درس�ی حرکت ن�ی کند%) 47.2(بیش�� پا�خ دهند�ان 
.  گفته اند که افغا�ستان در مس�� درست حرکت می کند% )27.9(در مقابل 

.  از پا�خ دهند�ان ن�� در این زمینه نظری نداشته اند% 23.7
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آیا افغا�ستان با در نظر داشت برنامه های م�� دولت و شر�ای ب�ن المل�� آن در مس�� : 1سوال

درس�ی حرکت می کند؟



 امنی�یسکتور اصلاحاتودا�ستهدولتهایبرنامهاولو�تراو ��بود سیستم قضایی  فسادبامبارزهدهند�انپا�خاز%  40نزدیک به 
 .دارندقرار�عدیهایرتبهدر% 9.4و ارتقا معارف با % 11.3با اشتغالایجاد،% 22.6با 

 .اندگرفتهقرارمردمن�اهازاهمیتپای�نهایرتبهدرخار��سیاستآزادی بیان و 
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ارتقا معارف و تحصیلات سیاست خار��آزادی بیانایجاد اشتغالاصلاحات سکتور امنی�ی

عا��
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به نظر شما دولت کدام اقدام ز�ر را باید در اولو�ت برنامه های خود قرار دهد؟: 2سوال



دیگرازبیش��راعا��تحصیلاتومعارفارتقازمینهدررافع��دولتموفقیتم��اندهند�انپا�خ22.7%
ودا�ستههازمینه

.  رتبه دوم را دارد% 20.7مبارزه با فساد  و ��بود سیستم قضایی با  

. کم��ین تأیید را از سوی مردم در�افت کرده است% 6.5ایجاد اشتغال با 
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اقدامات دولت فع�� را تاکنون در کدام زمینه ها بیش�� تایید می کنید؟:  3سوال



قضأ•



درصد از  27و ت��ا خ�� ندارند پا�خ دهند�ان از اصلاحات انجام شده در سیستم قضایی کشور از % 53
.  پا�خ دهند�ان از اصلاحات مورد نظر خ�� دارند
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آیا از اصلاحات انجام شده در سیستم قضایی کشور باخ�� هستید؟: 4سوال 



نیستنداز پا�خ دهند�ان �سبت به اصلاحات در سیستم قضایی کشور خوش ب�ن %  45
�سبت به این موضوع خوش ب�ن بوده و درصد 29و ت��ا  

.انددرصد ن�� نظری نداشته  24
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آیا �سبت به اصلاحات در سیستم قضایی کشور خوش ب�ن هستید؟: 5سوال 
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اندانجام شده در �ار سارنوا�� ها را باعث دس����ی بیش�� مردم به عدالت دا�سته �غی��ات % 22حدود 
. �سبت به این موضوع اظهار �ی اطلا�� کرده انددرصد  49و  

. درصد ن�� نظری در ارتباط با این سوال نداشته اند 27حدود 

�ی پا�خ
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به نظر شما �غی��ات انجام شده در �ار سارنوا�� ها، توا�سته است در دس����ی مردم : 6سوال 

به عدالت کمک کند؟
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طالبان•



. دا�سته اندگروه تروریس�ی و مزدور خار�� درصد از پا�خ دهند�ان طالبان را یک  60در مجموع حدود 
بدبی�ی جامعه جها�ی در مورد افغا�ستان و نابودی و و�را�ی کشور ن�� آن ها را عامل  %29همچن�ن در مجموع حدود  

. دا�سته اندو اسلام 
.مبارزه طالبان را در راستای تام�ن ارزش های اسلامی دا�سته اند%   5.2ت��ا 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

آن ها در راستای تام�ن ارزش های آن ها کشور را و�ران می کنندآن ها مزدور خار�� اندآن ها یک گروه تروریست اند�ی پا�خ

اسلامی مبارزه می کنند

عملکرد آن ها باعث خدشه دار 

شدن ذهنیت جامعه جها�ی در مورد 

افغا�ستان و اسلام می شود 
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به نظر شما کدام توصیف از طالبان مناسب تر می باشد؟: 7سوال 



.  بوده اندمذاکره با طالبان  مخالفاز پا�خ دهند�ان % 44حدود 
ودرصد از پا�خ دهند�ان از مذاکره با طالبان حمایت کرده  39

. درصد ن�� نظری �سبت به این سوال نداشته اند  16حدود  
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آیا از مذاکره با طالبان حمایت می کنید؟: 8سوال 



اقدامات دولت در راستای مذاکره با طالبان و سایر گروه ها حمایت کرده و از 42.4%
. درصد ن�� مخالفت کرده اند% 39.1

. درصد ن�� نظری در این رابطه نداشته اند 17حدود 
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آیا با روش دولت در مذاکره با طالبان و سایر گروههای تروریس�ی موافق هستید؟ : 9سوال 



و به زند�ی باید قانون اسا��ی را پذیرفته دهند�ان بر این عقیده اند که در مذاکره با طالبان آن ها پا�خ % 56.1
ومل�ی برگردند 

.تا ان ها آماده مذاکره شوندجنگ با طالبان باید ادامه یابد بر این عقیده اند که ن�� % 19.2
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به نظر شما مذاکره با طالبان چگونه باید صورت گ��د؟: 10سوال 



امنیت•



.را��ی هستنداز مردم از ن��وهای امنی�ی کشور % 74.7 در مجموع
.  را��ی بوده اند% 42.2�سیار را��ی و % 32.2از این مجموع 

.  ن�� در پا�خ به این پرسش گفته اند که را��ی نیستند% 16.8

نظری ندارمرا��ی نیستمرا��ی هستم�سیار را��ی هستم�ی پا�خ
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42.2

16.8
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از ن��وهای امنی�ی افغا�ستان چقدر را��ی هستید؟: 11سوال 



پا�خ دهند�ان از اقدامات ن��وهای امنی�ی در راستای مبارزه با بدام�ی و ترور�زم حمایت کرده از % 40.1
.اندآن ها را �ا�� ندا�سته اقدامات % 31.8

. باید اقدامات بیش��ی انجام دهندکه ن��وهای امنی�ی بر این نظر بودند ن�� % 25.1

باید اقدامات بیش��ی انجام دهنداقدامات شان �ا�� نیستاز اقدامات شان حمایت می کنم�ی پا�خ
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طور اقدامات ن��وهای امنی�ی را در راستای مبارزه با بدام�ی و ترور�زم چ: 12سوال 

می بینید؟



م�� داشته، به اردوی  خی�� ز�اد از پا�خ دهند�ان اعتماد %  39حدود 
و  متوسطاعتماد %  45حدود 

به اردوی م�� داشته اند  ک�ین�� اعتماد %  14ت��ا 

خی�� کممتوسطخی�� ز�اد�ی پا�خ
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به چه م��ان است؟اردوی م�� م��ان اعتماد شما به : 13سوال 



خی�� ز�اد، اعتماد % 26
متوسط و اعتماد % 47.6

. اعتماد خی�� ک�ی به پولیس م�� داشته اندن�� % 24.5

خی�� کممتوسطخی�� ز�اد�ی پا�خ
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به چه م��ان است؟پولیس م�� م��ان اعتماد شما به : 14سوال 



اصلاحات•



جهت منافع �خ��ی خود در اعضای پارلمان از پا�خ دهند�ان معتقد بوده اند که %  42
.  مقابل اصلاحات می ا�ستنددر 
پا�خ دهند�ان نقش اعضا پارلمان در عرصه اصلاحات را منفی، از 27%

.  ن�� نقش اعضای پارلمان را در عرصه اصلاحات مفید دا�سته اند% 28.7
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آن ها به نفع �خ��ی خود در مقابل اصلاحات می ا�ستندمفید و موثر استمنفی است�ی پا�خ
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به نظر شما نقش اعضا پارلمان در عرصه اصلاحات چگونه است ؟: 15سوال 



،های حکومت در بخش توانمند سازی زنان را �سیار موثرسیاست % 22.1
�ی اثر و %  29 

.ارز�ا�ی کرده اند�سیار کم اثر ن�� % 35.2

. درصد ن�� در مورد این سوال نظری نداشته اند 12حدود  
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سیاست های حکومت در بخش توانمند سازی زنان را چگونه می بینید؟: 16سوال 



درصد از زنان و  30درصد از مردان سیاست های حکومت در بخش توانمند سازی زنان را �سیار موثر،  24درصد از زنان و  19حدود 
.درصد از مردان ن�� �سیار کم اثر ارز�ا�ی کرده اند 32درصد از زنان و  40درصد از مردان �ی اثر و حدود  28

.  نتایج نارضای�ی بیش�� زنان �سبت به مردان از این موضوع را �شان می دهداین 
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تفکیک جنسیتبه 16درصد فراوا�ی نمونه بر حسب پرسش 

زنان مردان



دولت باید سرمایه گذاری بیش��ی در راستای شا�سته سالاری و استخدام افراد عقیده بودندکه  این از پا�خ دهند�ان بر % 41.8
. شا�سته انجام دهد

اقدامات انجام شده را خوب و�� نا�ا�� دا�سته و %  27حدود 

. درصد ن�� گفته اند که باید م�ان��م های جذب افراد شا�سته باید سریع تر و ساده تر شود 28حدود 
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دولت باید سرمایه گذاری بیش��ی برای استخدام افراد �ی پا�خ

شا�سته انجام دهد

باید می�ان��م های جذب افراد شا�سته سریع تر و ساده اقدامات انجام شده خوب است، و�� �ا�� نیست

تر شود
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اقدامات دولت در راستای شا�سته سالاری در استخدام های دول�ی را چگونه ارز�ا�ی می کنید ؟: 17سوال 



خلاصه نظر سن�� •



:�لیات•

نمونه گ��ی به روش . نفر شرکت کرده اند 3717این نظر سن�� که به صورت تکمیل فرم های مت�وب صورت گرفته است، در مجموع در . استکشور انجام شده ولایت  11مراکزاین نظر سن�� در •

.  بوده اند انجام شده است 12که دارای تحصیلات حداقل صنف سال  18بالای تصاد�� ساده از افراد 

عملکرد ک�� دولت•

از پا�خ دهند�ان ن�� در این % 23.7 . گفته اند که افغا�ستان در مس�� درست حرکت می کند% )27.9(مقابل در . کندگفته اند که افغا�ستان در مس�� درس�ی حرکت ن�ی از پا�خ دهند�ان % 47.2•

.  زمینه نظری نداشته اند

و ارتقا معارف % 11.3با اشتغالایجاد،% 22.6با  امنی�یسکتور اصلاحاتودا�ستهدولتهایبرنامهاولو�تراو ��بود سیستم قضایی فسادبامبارزهدهند�انپا�خاز%  40نزدیک به •

 .اندگرفتهقرارمردمن�اهازاهمیتپای�نهایرتبهدرخار��سیاستبیان و آزادی  .دارندقرار�عدیهایرتبهدر% 9.4با 

رتبه دوم % 18.1با فساد و ��بود سیستم قضایی مبارزه با  و دا�ستههازمینهدیگرازبیش��راعا��تحصیلاتومعارفارتقازمینهدررافع��دولتموفقیتم��اندهند�انپا�خ22.7%•

.  کم��ین تأیید را از سوی مردم در�افت کرده است% 6.5ایجاد اشتغال با .  را دارد

قضاء•

.  خ�� دارنددرصد از پا�خ دهند�ان از اصلاحات مورد نظر  27و ت��ا خ�� ندارند از پا�خ دهند�ان از اصلاحات انجام شده در سیستم قضایی کشور % 53•

.درصد ن�� نظری نداشته اند 24درصد �سبت به این موضوع خوش ب�ن بوده و 29و ت��ا نیستند از پا�خ دهند�ان �سبت به اصلاحات در سیستم قضایی کشور خوش ب�ن %  45

درصد ن�� نظری در  27حدود . انداطلا�� کرده درصد �سبت به این موضوع اظهار �ی  49و اند �غی��ات انجام شده در �ار سارنوا�� ها را باعث دس����ی بیش�� مردم به عدالت دا�سته % 22حدود •

.  ارتباط با این سوال نداشته اند



طالبان•

  کشور  و�را�ی و  نابودی عامل را ها آن ن��  %29 حدود مجموع در  همچن�ن  .اند دا�سته خار�� مزدور  و  تروریس�ی گروه یک را طالبان دهند�ان پا�خ از  درصد 60 حدود مجموع در•

.اند دا�سته اسلامی های ارزش تام�ن راستای در  را طالبان مبارزه  % 5.2 ت��ا .اند دا�سته اسلام و  افغا�ستان مورد در  جها�ی جامعه بدبی�ی و

 سوال این به �سبت نظری  ن��  درصد  16  وحدود کرده حمایت طالبان با مذاکره از  دهند�ان پا�خ از  درصد 39 .اند بوده طالبان با مذاکره مخالف دهند�ان پا�خ از  %44 حدود•

 .اند نداشته

  .اند نداشته رابطه این در  نظری  ن��  درصد 17 حدود .اند کرده مخالفت ن��  درصد %39.1 و بوده موافق تروریس�ی های گروه سایر  و  طالبان با مذاکره در  حکومت روش با 42.4%•

 طالبان با جنگ که اند عقیده این بر  ن��  %19.2و برگردند مل�ی زند�ی به و  پذیرفته را اسا��ی قانون  باید ها آن طالبان با مذاکره در  که اند عقیده این بر  دهند�ان پا�خ 56.1%•

.شوند مذاکره آماده ها ان تا یابد ادامه باید

امنی�ی ن��وهای•

  .نیستند را��ی که اند گفته پرسش این به پا�خ در  ن��  %16.8 .هستند را��ی کشور  امنی�ی ن��وهای از  مردم از  %74.7 مجموع در•

 بودند نظر  این بر  ن��  %25.1 و ندا�سته �ا�� را ها آن اقدامات %31.8  کرده حمایت ترور�زم و  بدام�ی با مبارزه راستای در  امنی�ی ن��وهای اقدامات از دهند�ان پا�خ از  40.1%•

  .دهند انجام بیش��ی  اقدامات باید امنی�ی ن��وهای که

. اند داشته م�� اردوی  به ک�ی اعتماد ن��  % 14 ت��ا و متوسط اعتماد % 45 حدود داشته، م�� اردوی  به  ز�اد خی�� اعتماد دهند�ان پا�خ از  % 39 حدود•

  .اند داشته م�� پولیس به ک�ی خی�� اعتماد ن��  %24.5 و متوسط اعتماد %47.6 ز�اد، خی�� اعتماد %26 پلیس ن��وهای به اعتماد با ارتباط در  اما•



اصلاحات•

 پا�خ از %27  .ا�ستند می اصلاحات مقابل در   خود �خ��ی منافع جهت در  پارلمان اعضای که اند بوده معتقد دهند�ان پا�خ از  % 42•

  .اند دا�سته مفید اصلاحات عرصه در  را پارلمان اعضای نقش ن��  %28.7  منفی، را اصلاحات عرصه در  پارلمان اعضا نقش دهند�ان

 12 حدود  .اند کرده ارز�ا�ی اثر کم �سیار  ن�� %35.2  و اثر  �ی % 29  موثر، �سیار  را زنان سازی  توانمند بخش در  حکومت های سیاست 22.1%•

  .اند نداشته نظری  سوال این مورد در  ن��  درصد

 از  درصد 28 و زنان از  درصد 30 موثر، �سیار  را زنان سازی  توانمند بخش در  حکومت های سیاست مردان از  درصد 24 و زنان از  درصد 19 حدود•

 از  مردان به �سبت زنان بیش��  نارضای�ی نتایج این .اند کرده ارز�ا�ی اثر  کم �سیار  ن��  مردان از  درصد 32 و زنان از  درصد 40 حدود و  اثر  �ی مردان

   .دهد می �شان را موضوع این

 شا�سته افراد استخدام و  سالاری  شا�سته راستای در  بیش��ی  گذاری  سرمایه باید دولت  بودندکه عقیده این بر  دهند�ان پا�خ از  41.8%•

 افراد جذب های م�ان��م باید که اند گفته ن��  درصد 28 حدود و  دا�سته نا�ا�� و�� خوب را شده انجام اقدامات % 27 حدود .دهد انجام

 .شود تر  ساده و  تر  سریع باید شا�سته

•



�شکر•

. در خدمت سو�ت شما هستیم•


	Slide Number 1
	هدف اصلی نظرسنجی
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	67% پاسخ دهندگان را افراد بین 18 تا 30 سال شامل می شوند. �26% نیز در رده سنی 31 تا 50 سال قرار دارند. 
	39% پاسخ دهندگان دارای تحصیلات در مقطع لیسانس و 36% هم دارای دیپلم هستند. ��نوت: در این تحقیق سعی شده است تا حد امکان قشر تحصیل کرده و دارای آگاهی سیاسی مورد پرسش قرار گیرند. 
	Slide Number 8
	بیشتر پاسخ دهندگان (47.2%) گفته اند که افغانستان در مسیر درستی حرکت نمی کند.�در مقابل (27.9% )گفته اند که افغانستان در مسیر درست حرکت می کند. �23.7% از پاسخ دهندگان نیز در این زمینه نظری نداشته اند. 
	نزدیک به 40 % از پاسخ دهندگان مبارزه با فساد و بهبود سیستم قضایی  را اولویت برنامه های دولت دانسته و اصلاحات سکتور امنیتی با 22.6% ، ایجاد اشتغال با 11.3% و ارتقا معارف با 9.4% در رتبه های بعدی قرار دارند. �آزادی بیان و سیاست خارجی در رتبه های پایین اهمیت از نگاه مردم قرار گرفته اند. �
	22.7% پاسخ دهندگان میزان موفقیت دولت فعلی را در زمینه ارتقا معارف و تحصیلات عالی را بیشتر از دیگر زمینه ها دانسته و� مبارزه با فساد  و بهبود سیستم قضایی با 20.7% رتبه دوم را دارد. �ایجاد اشتغال با 6.5% کمترین تأیید را از سوی مردم دریافت کرده است. 
	Slide Number 12
	53% از پاسخ دهندگان از اصلاحات انجام شده در سیستم قضایی کشور خبر ندارند و تنها 27 درصد از پاسخ دهندگان از اصلاحات مورد نظر خبر دارند. �
	45 % از پاسخ دهندگان نسبت به اصلاحات در سیستم قضایی کشور خوش بین نیستند� و تنها 29درصد نسبت به این موضوع خوش بین بوده و �24 درصد نیز نظری نداشته اند.
	حدود 22% تغییرات انجام شده در کار سارنوالی ها را باعث دسترسی بیشتر مردم به عدالت دانسته اند� و 49 درصد نسبت به این موضوع اظهار بی اطلاعی کرده اند. �حدود 27 درصد نیز نظری در ارتباط با این سوال نداشته اند. 
	Slide Number 16
	در مجموع حدود 60 درصد از پاسخ دهندگان طالبان را یک گروه تروریستی و مزدور خارجی دانسته اند. � همچنین در مجموع حدود 29% نیز آن ها را عامل نابودی و ویرانی کشور و بدبینی جامعه جهانی در مورد افغانستان و اسلام دانسته اند. �تنها 5.2 %  مبارزه طالبان را در راستای تامین ارزش های اسلامی دانسته اند.�
	�حدود 44% از پاسخ دهندگان مخالف مذاکره با طالبان بوده اند. �39 درصد از پاسخ دهندگان از مذاکره با طالبان حمایت کرده و�حدود  16  درصد نیز نظری نسبت به این سوال نداشته اند. 
	42.4%از اقدامات دولت در راستای مذاکره با طالبان و سایر گروه ها حمایت کرده و �39.1% درصد نیز مخالفت کرده اند. �حدود 17 درصد نیز نظری در این رابطه نداشته اند. �
	56.1% پاسخ دهندگان بر این عقیده اند که در مذاکره با طالبان آن ها باید قانون اساسی را پذیرفته و به زندگی ملکی برگردند و�19.2% نیز بر این عقیده اند که جنگ با طالبان باید ادامه یابد تا ان ها آماده مذاکره شوند.
	Slide Number 21
	در مجموع 74.7% از مردم از نیروهای امنیتی کشور راضی هستند.�از این مجموع 32.2 %بسیار راضی و 42.2% راضی بوده اند. �16.8% نیز در پاسخ به این پرسش گفته اند که راضی نیستند. 
	40.1% از پاسخ دهندگان از اقدامات نیروهای امنیتی در راستای مبارزه با بدامنی و تروریزم حمایت کرده �31.8% اقدامات آن ها را کافی ندانسته اند.�25.1% نیز بر این نظر بودند که نیروهای امنیتی باید اقدامات بیشتری انجام دهند. 
	حدود 39 % از پاسخ دهندگان اعتماد خیلی زیاد  به اردوی ملی داشته، �حدود 45 % اعتماد متوسط و �تنها 14 % نیز اعتماد کمی به اردوی ملی داشته اند �
	26% اعتماد خیلی زیاد، �47.6% اعتماد متوسط و �24.5% نیز اعتماد خیلی کمی به پولیس ملی داشته اند. �
	Slide Number 26
	42 % از پاسخ دهندگان معتقد بوده اند که اعضای پارلمان در جهت منافع شخصی خود �در مقابل اصلاحات می ایستند. �27%از پاسخ دهندگان نقش اعضا پارلمان در عرصه اصلاحات را منفی، �28.7% نیز نقش اعضای پارلمان را در عرصه اصلاحات مفید دانسته اند. �
	22.1% سیاست های حکومت در بخش توانمند سازی زنان را بسیار موثر،� 29 % بی اثر و �35.2% نیز بسیار کم اثر ارزیابی کرده اند.� حدود 12 درصد نیز در مورد این سوال نظری نداشته اند. 
	حدود 19 درصد از زنان و 24 درصد از مردان سیاست های حکومت در بخش توانمند سازی زنان را بسیار موثر، 30 درصد از زنان و 28 درصد از مردان بی اثر و حدود 40 درصد از زنان و 32 درصد از مردان نیز بسیار کم اثر ارزیابی کرده اند.�این نتایج نارضایتی بیشتر زنان نسبت به مردان از این موضوع را نشان می دهد.  �
	41.8% از پاسخ دهندگان بر این عقیده بودندکه  دولت باید سرمایه گذاری بیشتری در راستای شایسته سالاری و استخدام افراد شایسته انجام دهد. �حدود 27 % اقدامات انجام شده را خوب ولی ناکافی دانسته و �حدود 28 درصد نیز گفته اند که باید مکانیزم های جذب افراد شایسته باید سریع تر و ساده تر شود. 
	Slide Number 31
	Slide Number 32
	Slide Number 33
	Slide Number 34
	Slide Number 35

